



太原市政

主办：太原市政总党委 2017年8月25日 第89期 共四版
全国工程建设行业报纸银页奖

市委督查组督查总公司“两学一做”学习教育常态化制度化示范点工作



图为市委督查组督查总公司“两学一做”学习教育常态化制度化示范点工作 武树桐摄

本报讯 8月10日，市委党建工作督察组组长赵建春等一行3人，在市住建委组织部部长张金锁的陪同下，对总公司“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育工作进行调研。

本次调研督查旨在贯彻落实全省基层党建重点工作推进会精神，抓实全市基层党建重点任务的落实见效。总公司作为市住建委的第一批示范点、太原市51个“两学一做”学习教育常态化制度化示范点之一，接受了市委督查组的调研督查。本次督查采取听取汇报、进行座谈、查阅资料等方式开展。

党委书记吉平云就总公司“两学一做”学习教育常态化制度化、维护核心见诸行动主题教育进展情况向市委督查组做了认真汇报。在汇报中，她详细介绍了总公司开展“两学一做”学习教育、党风廉政建设、加强基层党组织建设、创建党建特色品牌、履行社会责任五个方面情况。总公司作为太原市首批“两

学一做”学习教育常态化制度化示范点，总公司党委以习近平总书记系列治国理政新理念新思想新战略武装全体党员干部，坚持学做结合，注重以上率下，突出深学广学、真做实做，以“党建进工地”为载体，以“三送”“三个延伸”“三个突破”为抓手，不断强化“三基建设”，将学习教育与企业中心工作深度融合、与补齐企业党建短板同步发力，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用，为推动企业持续健康快速发展提供坚强的政治和组织保证。

通过听取汇报、开展座谈、查阅资料，市委督查组对总公司推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育工作给予了充分肯定，他们认为总公司能够认真落实省委和市委部署的党建工作重点任务，扎实推进党建工作，特别是对总公司开展的“党建进工地”活动、“三送”“五亮、五比、五评”等特色工作给予了充分肯定。督查组组长赵建春认为总公司推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展维护核心见诸行动主题教育工作扎实有效、特色鲜明，并提出了具体的指导意见和建议：要求总公司两级党组织要不断探索国有企业党建工作的特色亮点，积极探索基层组织建设，形成典型案例材料，在全市推广好的经验做法，充分发挥示范点的示范带动作用。总公司党委要认真履行主体责任，全面推进“两学一做”学习教育常态化制度化，实现党建工作与企业发展深度融合、同频共振，助推企业更好更快发展。
(武树桐)



图为总公司召开“加强党内政治文化建设”专题研讨会 武树桐摄

本报讯 8月17日上午，总公司领导班子召开了专题会议，就“加强党内政治文化建设”主题进行了研讨。

会上，总经理张平国，党委副书记闫水平，党委委员、纪委书记李苗，党委委员、工会主席冯忠作为主题发言人与大家进行了重点交流，其他班子成员进行了书面交流。总经理张平国从坚持党内政治文化建设传承党内优良文化传统的高度出发，紧密联系企业和个人思想、工作实际，阐述了四个方面的内容：一是抓传承，让党内政治文化融入血脉。要深入挖掘革命文化的精神特质和时代价值，弘扬在革命建设和改革历史进程中孕育的太行精神、吕梁精神，传承红色基因，用革命精神滋养激励广大党员干部。二是抓教育，让党内政治文化融入头脑。要结合“两学一做”学习教育常态化制度化，不断创新方式、丰富载体，增强广大党员践行共产党人价值观的思想和行动自觉。三是抓管理，让党内政治文化融入日常。要充分发挥党内监督、民主监督等监督主体作用，形成纯洁党内政治文化的强大监督合力。
(下转三版)

建设党内政治文化
营造良好政治生态
围绕“加强党内政治文化建设”进行专题研讨

精心谋划保进度
三公司东峰路北延建设
文明施工展形象



图为三公司东峰路北延建设工程施工现场 崔洋摄

三公司东峰路北延建设工程自6月开工以来，全体施工人员发扬了“敢于吃苦、勇于拼搏、善打硬仗”的团队精神，全力推进工程建设。目前各项工序正在稳步推进，该工程计划完工日期为11月30日。

精心谋划 科学推进
该工程南起凯旋街、北至涧河抢险路，全长2791米，规划红线宽40米。开工前，三公司经理温慧武组织各科室及民建队负责人召开动员大会。会上，经理温慧武要求全体参建人员要自觉把思想和行动统一起来，撸起袖子加油干，高标准、高质量地完成施工任务。施工中，项目部精心谋划、倒排工期，针对拆迁不到位的情况，主动与相关方积极协调，并采取了“以点带面、见缝插针”的施工措施，迅速打开施工生产局面。为掌握施工动态，强化内部沟通交流，项目部每天组织各工段及民建队负责人召开生产例会，及时研讨解决施工中出现的各种问题，科学安排下一步生产任务，确保各项工作有序推进。
(下转三版)

新闻短讯

本报讯 7月19日，省委常委、市委书记罗清宇，市长耿彦波在市住建委主任姜波的陪同下视察了坞城西街、坞城中路改造工程。总经理张平国全程陪同视察。该工程施工进度及质量得到了领导们的一致认可。
(刘琪)



图为总公司开展夏季送凉爽慰问活动 武树桐摄

本报讯 7月21日至24日，总公司领导兵分三路赴各在建工地进行了夏季送凉爽慰问。

21日上午，党委书记吉平云、党委副书记闫水平、副总经理丁晓峰、总经济师张东浩对水西关、双塔南路等工地进行了慰问。副总经理尹钢、副总经理樊建中、总工程师郝东辉、工会主席冯忠对冶峪河、凤峪河等工地进行了慰问。24日上午，党委书记吉平云、纪委书记李苗、总会计师孙东潮、工会主席冯忠对沥青拌和厂、忻州工地进行了慰问。总公司领导每到一处都认真了解工程质量、进度和“党建进工地”的开展情况，详细询问食堂管理和一线职工的工作、生活，督促项目部要为一线职工创造良好的工作、生活条件，确保工程顺利进行，并亲手把绿豆、冰糖、毛巾等消暑用品送到了工地职工手中。

夏季工地送凉爽活动，为一线职工送去了总公司浓浓的关怀和问候，极大地鼓舞了一线职工的士气。
(张玉叶)

市政好声音

● 7月19日，总公司中标新晋祠路雨水泵站工程，中标价为1145.6142万元。该工程主要建设内容包括泵站土建及安装工程。计划开工日期为2017年8月7日，计划竣工日期为2018年1月3日。
(张莉)

● 7月24日，安装公司中标西温庄西路(武洛街-化章街)道路工程照明施工工程，中标价为3128331.78元。该工程建设内容包括敷设电缆保护管24699.6米、敷设电力电缆6118米、路灯基础共78基、交通设施基础43基、电缆检查井134座。计划开工日期为8月5日，计划竣工日期为11月30日。
(刘苗苗)

● 8月16日，总公司中标开城路建设工程，中标价为14141.3872万元。该工程建设内容包括道路、排水、桥涵、电力等。计划开工日期为8月7日，计划竣工日期为11月30日。
(张莉)

本版责编：陈敏敏

总公司领导赴一线工地进行夏季送凉爽慰问

炎炎夏日送凉爽

丝丝关怀沁人心